

Balkan u pokretu

Poziv za profesionalne plesačice i plesače da se prijave na

Plesnu radionicu br. 1 u Skoplju, Severna Makedonija

13 - 17. maj 2024.

Rok za prijave: 11. april 2024.

Balkan u pokretu je platforma savremenog plesa koja okuplja plesne organizacije iz regiona. Naš cilj je da unaprijedimo i podržimo savremeni ples podizanjem svijesti, produkcijom plesnih radova i organizovanjem edukativnih aktivnosti za plesne profesionalce sa Balkana. Saradujemo kako bismo podržali mobilnost umjetnika, zajedničko stvaranje i osnaživanje kroz izgradnju kapaciteta, mentorstvo i sinergiju.

Studentski kulturni centar Novi Sad jedan je od dva vodeća partnera u ovom projektu. Sa još 9 partnera i 7 regionalnih pridruženih partnera, među kojima je Organizacija Tanzaleija, projekat pokriva ogromno geografsko područje Balkana: Albaniju, Bosnu i Hercegovinu, Bugarsku, Hrvatsku, Kosovo, Crnu Goru, Rumuniju, Srbiju, Sloveniju i Tursku.

Prva ovogodišnja aktivnost je **Radionica br. 1**, koja je namenjena mladim plesačima sa najmanje godinu dana radnog iskustva.

Program organizuje **Kulturni centar Interart** i održaće se u Skoplju od 13. do 17. maja 2024. godine, uz dvije onlajn sesije, koje će se održati prije početka radionice.

Oni koji žele da se prijave treba da pošalju email na tanzelarija@outlook.com do 11. aprila (23.59h).

Email treba da sadrži biografiju (do 500 reči) i motivaciono pismo (do 500 reči), na engleskom jeziku. Takođe, dobrodošli su i linkovi sa radovima plesača/ica, ali nisu obavezni.

Za radionicu u Skoplju biće izabrane dvije osobe, a oni koji budu izabrani o tome će biti obavješteni do 22. aprila.

Sve troškove učešća na radionicama pokriva projekat.

U sklopu projekta **Balkan u pokretu** plesači sa Balkana dobiće priliku da učestvuju u radionicama sa tri iskusne plesne pedagoginje/umjetnice. Svrha ovog dijela projekta je da uspostavi čvrstu vezu između mladih umjetnika, da im omogući edukaciju iz oblasti savremenog plesa, i da ih istovremeno ujedini u zajedničkom istraživanju kreativnosti u izvođačkim umjetnostima. Radionice će se održati od 13. do 17. maja, svakog dana od 10 do 16.30 časova i obuhvatiće tehnike savremenog plesa, analizu Laban pokreta i kreativni proces u koreografskom radu.

Pozivamo vas da nam se pridružite na radionicama na kojima ćete učiti, istraživati i dijeliti iskustva, istovremeno unapređujući svoju kreativnost i izvođačke veštine. Cilj nam je da stvorimo okruženje koje će podstaći komunikaciju i formirati trajne veze među polaznicima. Pored toga, ovaj program posvećen je razvoju savremenog plesa, uz teorijska predavanja i diskusije.

Predavačice:

- Joan van der Mast, koreografinja, istraživačica i predavačica na Kraljevskom konzervatorijumu u Hagu, Holandija
- Risima Risimkin, koreografinja, profesorica na Katedri za savremeni ples na Univerzitetu „Goce Delčev“, umjetnička direktorica Plesnog teatra Skopje i Plesnog festivala Skopje, Sjeverna Makedonija
- Giorgia D'Amico, profesorica tehnike savremenog plesa i koreografinja sa Sicilije, trenutno sa sjedištem u Cirihu.

Radionica je namenjena za 25 učesnika/ca iz zemalja Balkana, uključujući: Sloveniju, Hrvatsku, Srbiju, Bosnu i Hercegovinu, Crnu Goru, Rumuniju, Severnu Makedoniju, Albaniju, Kosovo, Bugarsku, Grčku i Tursku.

Radni jezik je engleski.

Projekat Balkan u pokretu podržala je Evropska unija, kroz program Kreativna Evropa.